
Մեծությամբ երկրորդ թվանշանը 
Ժամանակի սահմանափակում՝ 0.3 վայրկյան 

Հիշողության սահմանափակում՝ 256 MB 

Կշիռը՝ 4 միավոր 

 
Շարադրանք 
Տրված է մի եռանիշ թիվ, գտնել մեծությամբ երկրորդ թվանշանի արժեքը։ 

Օրինակ 

Մուտք Ելք 

130 1 

676 6 

 

Հատվածների հատում 
Ժամանակի սահմանափակում՝ 0.3 վայրկյան 

Հիշողության սահմանափակում՝ 256 MB 

Կշիռը՝ 4 միավոր 

 
Շարադրանք 
Թվային առանցքի վրա տրված են [a,b] և [c,d] հատվածները։ Պահանջվում է արտածել 

նրանց հատման երկարությունը։ Եթե հատվածները չեն հատվում, պետք է արտածել 0 

թիվը։ 

Մուտքային տվյալներ 
Մուտք ում տրված են a , b , c , d ամբողջ թվերը (-100000 ≤ a < b, c < d ≤ 100000) : 

Ելքային տվյալներ 
Ելքում պետք է արտածել հատվածների հատման երկարությունը։ 

Օրինակ 

Մուտք Ելք 

1 9 

7 10 

2 

 

-9 9 

-1 1 

2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Թվանշանների վերադասավորում 
Ժամանակի սահմանափակում՝ 0.5 վայրկյան 

Հիշողության սահմանափակում՝ 256 MB 

Կշիռը՝ 4 միավոր 

Շարադրանք 
Տրված թվի թվանշանները պետք է վերադասավորել այնպես, որ սկզբում լինեն կենտ 

թվանշանները՝ աճման կարգով, ապա զույգ թվանշանները, նույնպես աճման կարգով։ 

Մուտքային տվյալներ 
Տրված է մի N ամբողջ թիվ, որի թվանշանների քանակը չի գերազանցում 1000000 -ը։ 

Ելքային տվյալներ 
Ելքում պետք է արտածել վերադասավորված թվանշաններով թիվը։ 

Օրինակ 

Մուտք Ելք 

8153 1358 

10267 17026 

Թեստերի 20%-ում թվանշանների քանակը փոքր է 10-ից։ Եվս 40% -ում թվանշանների 

քանակը չի գերազանցում 100000-ը։ 

 

Ձի 
Ժամանակի սահմանափակում՝ 0.3 վայրկյան 

Հիշողության սահմանափակում՝ 256 MB 

Կշիռը՝ 4 միավոր 

Շարադրանք 
Շախմատի տախտակի վրա 64 վանդակներում թվեր են գրված։ Հարկավոր է ձին տեղադրել 

այնպես, որ բոլոր այն վանդակների թվերի գումարը, որոնց հարվածում է ձին, լինի 

մաքսիմալ։ Պահանջվում է արտածել այդ գումարը։ 

Մուտքային տվյալներ 
Մուտքում տրված է ութ տող, յուրաքանչյուր տողում՝ ութ բնական թիվ։ Յ ուրաքանչյուր 

տողում թվերն իրարից անջատված են մեկական բացակով։ Թվերը չեն գերազանց ում 1000 

-ը։ 

Ելքային տվյալներ 
Ելքում պետք է արտածել պահանջվող մեծագույն գումարը։ 
Ձին կարող է տեղափոխվել իր խաղաքարով չզբաղեցված ցանկացած դաշտ, եթե այն գտնվում է 

հայերեն L տառի մյուս ծայրին (այսինքն` սկզբում ձին տեղափոխվում է երկու դաշտ հորիզոնական 

կամ ուղղահայաց ուղղություններով, այնուհետև մեկ դաշտ` նախնական ուղղությանը 

ուղղահայաց)։ 

Օրինակ 

Մուտք Ելք 

0 1 2 3 4 5 6 7 

0 1 2 3 4 5 6 7 

0 1 2 3 4 5 6 7 

0 1 2 3 4 5 6 7 

0 1 2 3 4 5 6 7 

0 1 2 3 4 5 6 7 

0 1 2 3 4 5 6 7 

0 1 2 3 4 5 6 7 

40 

 


